



## Хуманитарна недеља на Учитељском факултету

Студентски парламент, у сарадњи са студентом продеканом, организовао је у априлу Хуманитарну недељу на Факултету како би помогао Марији Шапоњић, тетки колегинице са четврте године Смера за образовање васпитача.

Наиме, Марији Шапоњић је злоћудни тумор дебелог црева, који се јавио 2020. године, проузроковао велики број обољења и проблема уринарног тракта и на крају тумор на плућима и јетри. Лекари из иностранства сматрају да је излечење могуће, али је да је неопходно урадити комплетну дијагностику и анализе како би се што пре укључила имунотерапија, а затим размотриле могућности за уклањањем тумора са јетре и плућа.

Како би било прикупљено што више новчаних средстава, у недељи од 3. до 7. априла 2023. године, организоване су различите активности културног, научног и забавног карактера.

Прво вече публика је имала прилику да чује студентске интерпретације својих и песама познатих аутора. Овим путем се захваљујемо студентима Јелени Тадинац, Милицы Чикош, Мини Шкрбић, Ангелини Терзић, Анастасији Урошевић, Тијани Говедаровић, Душанки Бркић, Александру Демировићу, Наталији Миладиновић, Анђели Омеровић, Луки Радивојевићу и Јелени Антић. Потом је уследио разговор са драматургом Саром Радојковић која је говорила о проналажењу инспирације и положају жене писца, уметника у 21. веку.

Друге вечери, гледана је представа „Два лопова”, Бранислава Нушића, у режији наставника Јадранке Барзут и студената изборног предмета „Основе сценске уметности”. Својом глумом колегинице Тијана Нејчев, Мила Јаћимовић, Николина Петровић и Милена Радовић дочарале су нам живот тог времена и вредности које су се тада, а можемо рећи и сада, доводиле у питање. Исте вечери уследило је Музичко вече на ком су наступали: Теодора Мудрић, Ангелина Терзић, Лука Поповић и бенд Куд који и Лука Радивојевић у склопу акустичног дуа Годфадерси. Било је задовољство уживати у њиховим нотама и гласовима.

Треће вече било је резервисано за филм „Good Will Hunting”, а наредно вече за друштвене игре. Тада су наши учесници имали прилику да се присете географских појмова у склопу Занимљиве географије, да одиграју партију Јамба или Уно карата, покажу спретност на Твистеру или одиграју још неку друштвену игру. Захваљујемо се студенткињама Јовани Терић и Милицы Којић које су помогле да се Вече друштвених игара реализује.

Последње вечери, уверили смо се да се како наши студенти, тако и професори, одлично сналазе у различитим типовима задатака и врстама знања. Седам екипа надметало је своје снаге у овом квизу, а екипе Пистаћ и Гандалф издејствовале су победу. Захваљујемо се доц. др Дуњи Ранчић и студентима Марији Павловић, Ксенији Перишић и Иви Насовић које су допринеле својим знањима у састављању и реализацији овог квиза.

У четвртак, 13. априла, студенти и запослени су могли да дају крв. Овај чин организован је од стране Црвеног крста Београд.

Учитељски факултет традиционално је подржао ваннаставно ангажовање својих студената и ову акцију. Као будући учитељи и васпитачи дали смо одличан пример и другим људима како треба бити хуман и помоћи некоме коме је помоћ заиста неопходна.

Хуманитарна акција успешно је реализована. За пет дана прикупљена су новчана средства у износу од 83 000 динара. Новац је уплаћен на динарски рачун организације Буди хуман за Марију Шапоњић.

Захваљујемо се студентима, сарадницима и наставницима који су подржали ову акцију. Такође, срдечно се захваљујемо деканату и рачуноводству Учитељског факултета, проф. др Данимиру Мандићи, декану Учитељског факултета, проф. др Слађани Јаћимовић, продекану за наставу Факултета, Ненаду Синђелићу, ИТ служби, Тамари Марковић и Аутошколи „Право” који су нам омогућили да ову акцију спроведемо.

Милена Радовић  
студент продекан